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Váralja Község és Nagymányok Város Szociális Intézményeinek Intézményfenntartó 
Társulása Társulási Tanácsa 

 

Jegyzőkönyv 

 

Készült a Váralja Község és Nagymányok Város Szociális Intézményeinek 
Intézményfenntartó Társulása Társulási Tanácsa 2024. október 22. napján 14 órakor 
megtartott tisztújító társulási üléséről.  
 

Az ülés helye:           Polgármesteri Hivatal Váralja  
           (7354 Váralja, Kossuth L. u. 203.) 

 

A tanácsülésen ülésen jelen van:   

Szőts Zoltán Váralja község polgármestere 

Árvai Zoltán Váralja község alpolgármestere 

Bartucz Máté Nagymányok Város polgármestere 

Csibi Zsolt Bonyhádvarasd község polgármestere 

 

Tanácskozási joggal jelen van: 
Visnyei Gabriella jegyzői megbízott, jegyzőkönyvvezető 

P. Kovács Veronika pénzügyi ügyintéző 

Lovász Zsuzsanna intézményvezető 

   

Szőts Zoltán korelnök:. Megállapítja, hogy a Társulási Tanács ülésén 4 fő tanácstag megjelent 
az ülés határozatképes. A Társulási Tanács ülését megnyitja. Köszönti a Társulási Tanács 
ülésén megjelenteket. Felkéri Visnyei Gabriella jegyzői megbízottat a jegyzőkönyvvezetői 
feladat ellátására. Javaslatot tesz az ülés napirendjére a meghívóban foglaltak szerint. Kéri a 
megjelenteket, hogy tegyék meg a napirenddel kapcsolatos kiegészítéseiket.  
 

Miután a napirenddel kapcsolatos további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Szőts Zoltán 

elnök szavazásra teszi fel a napirendre vonatkozó javaslatot melyet a Társulási tanács 
egyhangúlag, 4 igen szavazattal elfogadott és az alábbi napirendet állapította meg: 
 

NAPIREND 

 

1./ Váralja Község és Nagymányok Város Szociális Intézményeinek Intézményfenntartó 
Társulása Szervezeti és működési szabályzatának módosítása    
Előadó: Visnyei Gabriella jegyzői megbízott  
(az előterjesztés írásban mellékelve) 
 

2./ Váralja Község és Nagymányok Város Szociális Intézményeinek Intézményfenntartó 
Társulása elnökének megválasztása  
Előadó: Szőts Zoltán korelnök 

 
3/ Váralja Község és Nagymányok Város Szociális Intézményeinek Intézményfenntartó 
Társulása elnökhelyettesének megválasztása  
Előadó: megválasztott elnök 
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1./ Váralja Község és Nagymányok Város Szociális Intézményeinek Intézményfenntartó 
Társulása Szervezeti és működési szabályzatának módosítása    
Előadó: Visnyei Gabriella jegyzői megbízott  
 

Visnyei Gabriella jegyzői megbízott: Tájékoztatásul elmondja, hogy a Szervezeti és Működési 
Szabályzat módosítására elsődlegesen a tagok személyében történt változás miatt van 
szükség. A Társulás Szervezeti és Működési Szabályzata szerint a Társulási tanács 5 tagból 
áll. A Társulási tanácsba a társult önkormányzatok részéről történik delegálás. A társult 
tagönkormányzatok a Társulási tanácsba Szőts Zoltánt Váralja Község Önkormányzat 
polgármesterét, Árvai Zoltán alpolgármestert, Bartucz Mátét, Nagymányok Város 
polgármesterét és dr. Neubauer Antal alpolgármestert, valamint Csibi Zsoltot Bonyhádvarasd 
község polgármesterét delegálták.  
A Társulási Tanács tagjainak névjegyzékét az SzMSz 1. melléklete tartalmazza, melyet 
módosítani szükséges.  
A javasolt módosítás szerint a belső ellenőrzési feladatok ellátása is pontosításra kerülnek, 

melyet a Társulás a Völgységi Önkormányzatok Társulása útján lát el. 
Kéri a Társulási Tanácsot, hogy támogassa az SzMSz módosítását. 
 

Szőts Zoltán korelnök: Javasolja a Társulási Tanácsnak a Társulás SzMSz-ének módosítását 
az előterjesztés szerint. 
 

Miután további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Szőts Zoltán korelnök szavazásra teszi 
fel az SzMSz módosítására vonatkozó javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint, melyet 
a Társulási tanács egyhangúlag, 4 igen szavazattal elfogadott és az alábbi határozatot 
hozta: 

 

Váralja Község és Nagymányok Város Szociális Intézményeinek 
Intézményfenntartó Társulása Társulási Tanácsa 7/2024 (X.22.) sz. 

határozat  
Szociális Intézményfenntartó Társulás Szervezeti és Működési 
Szabályzatának módosítása  
 

Váralja Község és Nagymányok Város Szociális Intézményeinek 
Intézményfenntartó Társulása Társulási Tanácsa a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 95. §. (3) 
bekezdése alapján a Váralja Község és Nagymányok Város Szociális 
Intézményeinek Intézményfenntartó Társulása  Szervezeti és Működési 
Szabályzatát (továbbiakban: SzMSz)  az alábbiak szerint módosítja: 
 

1. Az SzMSz 1.§ (4) bekezdése az alábbiak szerint módosul: 
 

„1.§ (4) A Társulási Tanács tagjai a társult önkormányzatok képviselő-

testületet által delegált személyek az alábbiak szerint: Váralja Község 
Önkormányzat Képviselő-testülete részéről két delegált tag,  
Nagymányok Város Önkormányzata részéről két delegált tag, 
Bonyhádvarasd Község Önkormányzat részéről 1 delegált tag.” 

 

2. Az SzMSz 7.§ (1) bekezdése az alábbiak szerint módosul: 
„7.§ (1)  A Társulási Tanács tagjainak száma 5 fő.” 
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3. Az SzMSz 16.§ (3) bekezdés b) pontja az alábbiak szerint módosul: 
„16.§ (3) b./ az egyik példányt 15 napon belül meg kell küldeni  a Tolna 
Vármegyei Kormányhivatal vezetőjének.” 

4. Az SzMSz 21.§ (2) bekezdése az alábbiak szerint módosul: „21.§ (2) 
A Társulás működésével összefüggő belső ellenőrzési feladatok 
ellátásáról a Társulás a Völgységi Önkormányzatok Társulása útján 
gondoskodik.” 

5. 4.Az SZMSZ 1. számú mellékelte az alábbiak szerint módosul: 
 

„1. melléklet A Társulási Tanács tagjainak névsora 

Szőts Zoltán Váralja község polgármestere 

Árvai Zoltán Váralja község alpolgármestere 

Bartucz Máté Nagymányok Város polgármestere 

dr. Neubauer Antal Nagymányok Város alpolgármestere 

Csibi Zsolt Bonyhádvarasd község polgármestere” 

 

A Társulási Tanács a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt 
Szervezeti és Működési Szabályzatot a  határozat 1. számú mellékletében 
foglaltak szerint hagyja jóvá. 

 

Határidő: 2024. október 22.  
Felelős: társulás elnöke 

 

2./ Váralja Község és Nagymányok Város Szociális Intézményeinek Intézményfenntartó 
Társulása elnökének megválasztása  
Előadó: Szőts Zoltán korelnök 

 

Szőts Zoltán korelnök: Felkéri a megjelent tagokat, hogy az elnök személyére vonatkozó 
javaslataikat tegyék meg. 
 

Bartucz Máté tag: Javasolja Szőts Zoltánt, Váralja Község polgármesterét a Társulás 
elnökének megválasztani. 
 

Szőts Zoltán korelnök: A jelölést vállalja. 
 

Miután további kérdés, hozzászólás nem hangzott el Szőts Zoltán korelnök szavazásra teszi 
fel a Társulás elnökére vonatkozó javaslatot, melyet a Társulási tanács 3 igen szavazattal, 

1 tartózkodás mellett  elfogadott és az alábbi határozatot hozta: 
 

Váralja Község és Nagymányok Város Szociális Intézményeinek 
Intézményfenntartó Társulása Társulási Tanácsa 8/2024 (X.22.) sz. 

határozat  
Szociális Intézményfenntartó Társulás elnökének megválasztása 

Váralja Község és Nagymányok Város Szociális Intézményeinek 
Intézményfenntartó Társulása Társulási Tanácsa a társulás elnökének 
Szőts Zoltánt, Váralja Község Önkormányzat polgármesterét választja 
meg.  

Határidő: 2024. október 22.  
Felelős: Visnyei Gabriella jegyzői megbízott  




